

УНИТАС ФОНД
Бр. 130501
13-05 20 16 год.
БЕОГРАД

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЦЕНТАР ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНО
ТРГОВИНЕ ЉУДИМА
Бр. 417176
13-05 20 16 год.
БЕОГРАД

**МЕМОРАНДУМ О САРАДЊИ
НА РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОЈЕКТА**
закључен између:

- 1. МИНИСТАРСТВА ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА** са седиштем у Београду, ул. Немањина бр. 22-26, ПИБ: 102199748, матични број: 17329235, а кога заступа министар Срђан Вербић,
- 2. ЦЕНТРА ЗА ЗАШТИТУ ЖРТАВА ТРГОВИНЕ ЉУДИМА**, са седиштем у Београду, Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Сектор за бригу о породици и социјалну заштиту, Немањина бр. 22-26, пиб: 107615111, мат.бр. 17839934, а кога заступа директор Сања Кљајић и
- 3. „УНИТАС-ФОНДА“** као хуманитарне организације са седиштем у Београду, ул. Маршала Бирјугова бр.51а, Београд, мат.бр: 17800671, пиб: 106929959, а кога по овлашћењу заступа Бранко Ковачевић

као партнерских организација на реализацији пројекта **„ПРЕВЕНЦИЈА РИЗИКА ОД ТРГОВИНЕ ЉУДИМА ДЕЦЕ И МЛАДИХ У СРБИЈИ“**.

I ПРЕДМЕТ МЕМОРАНДУМА

Предмет овог Меморандума (даље: Меморандум) је дефинисање основних принципа сарадње између партнера на реализацији пројекта **„Превенција ризика од трговине људима деце и младих у Србији“**.

Партнери се обавезују да у духу добре сарадње реализују пројекат у складу са својим надлежностима и у складу са активностима планираним израђеним Пројектом.

Пројекат **„Превенција ризика од трговине људима деце и младих у Србији“** чини саставни део овог Меморандума.

II ОПШТИ И ПОСЕБНИ ЦИЉЕВИ ПРОЈЕКТА

Општи циљ утврђен пројектом **„Превенција ризика од трговине људима деце и младих у Србији“** је опште смањење ризика од трговине људима међу ученицима у основним и средњим школама.

Реализацијом пројекта **„Превенција ризика од трговине људима деце и младих у Србији“**, у оквиру дефинисаних посебних циљева, радиће се на јачање капацитета система образовања за превентивно деловање и информисање доносиоца одлука у систему образовања, а све у циљу смањења ризика од трговине људима, као и информисању наставника и ученика основних и средњих школа о проблему трговине људима и њиховом сензибилисању за препознавање ризика од трговине људима и учењу принципима самозаштите од овог проблема.

III ГЛАВНЕ АКТИВНОСТИ И ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ У РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОЈЕКТА

Главне активности Партнера на реализацији пројекта су:

1. Реализација обуке по програму "Примена индикатора за прелиминарну идентификацију жртава трговине људима" са фокусом на систем образовања за 40 представника из 18 школских управа,
2. Креирање програма обуке "Превенција трговине децом и младима у образовању" и реализација тренинга по наведеном програму за 18 школских управа (укупно 300 основних и средњих школа),
3. Реализација едукативно превентивне кампање у основним и средњим школама,
4. Реализација активности на медијској пропраћености,
5. Реализација активности ради спровођења превентивно едукативне кампање у градовима Републике Србије,
6. Снимање документарно-едукативног филма о трговини људима.

Очекивани резултати реализације Пројекта су:

1. Реализована обука по програму "Примена индикатора за прелиминарну идентификацију жртава трговине људима" са фокусом на систем образовања којом је обучено 40 запослених у систему образовања за њихову примену.
2. Креирана обука "Превенција трговине децом и младима у образовању", реализована обука којом је обучено 80 стручњака у систему образовања (школске управе и запослени у основним и средњим школама) за примену програма "Превенција трговине децом у образовању",
3. Реализована едукативно-превентивна кампања у основним и средњим школама,
4. Реализоване активности у циљу медијске пропраћености пројекта,
5. Реализована едукативна кампања у градовима Републике Србије.
6. Снимљен документарно- едукативни филм који ће се користити за превентивно едукативну кампању.

IV ТРАЈАЊЕ ПРОЈЕКТА

Пројекат ће бити реализован закључно са 31.12.2016.г.

У случају потребе партнерске стране сагласне су да период реализације пројекта може да буде и дужи од 31.12.2016.г

Пројекат ће бити реализован у укупно 300 школа из 18 школских управа у Републици Србији.

V ФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКТА

„УНИТАС-ФОНД“ ће сносити трошкове реализације свих пројектних активности осим трошкова организације једне дводневне обуке запослених у образовном систему под називом "Примена индикатора за прелиминарну идентификацију жртава трговине људима", који обухватају трошкове путовања, смештаја, хране и освежења за учеснике, а које ће сносити **МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА** у складу са усвојеним буџетом Министарства за 2016. годину.

"УНИТАС-ФОНД" ће управљати буџетом пројекта и контролисати трошење планираних средстава у делу средстава које је "УНИТАС-ФОНД" обезбедио за реализацију пројектних активности.

"УНИТАС ФОНД" се стара да сваки трошак у делу средстава које обезбеђује „УНИТАС-ФОНД“, а који настане у реализацији пројектних активности буде документован рачунима, појединачним извештајима о реализованим активностима, сачињеним програмима обука, материјалима за тренинг, осталим штампаним материјалима и свему другоме што настане као продукт реализованих активности.

VI НАДЗОРНИ ПРОЈЕКТНИ ТИМ

Партнери су сагласни да ће формирати надзорни пројектни тим од три члана који ће надzirати целокупну реализацију пројекта, давати савете, предлоге и сугестије у вези са ефикаснијим спровођењем пројектних активности, а све ради постизања оптималних резултата постављених пројектним циљевима.

Сваки од партнера предложиће по једног свог представника члана надзорног-пројектног тима.

Надзорни- пројектни тим састаје се по потреби, а најмање једном у два месеца.

VII РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОЈЕКТНИХ АКТИВНОСТИ

Партнери су сагласни да:

1. Кординација пројектом и стална консултативна улога током реализације пројектних активности током свих фаза пројекта (израда и реализација обука, организација конференција, реализација едукативно превентивне кампање) буде у обавези **ЦЕНТРА ЗА ЗАШТИТУ ЖРТАВА ТРГОВИНЕ ЉУДИМА**,
2. Организација обука у оквиру система образовања и спровођење једнодневне радионице као део едукативно- превентивних активности Пројекта у укупно 300 школа буде у обавези **МИНИСТАРСТВА ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА**.
3. Стално праћење реализације пројектних активности и контрола трошења финансијских средстава буде у надлежности "УНИТАС-ФОНДА".

Партнери се обавезују да ће без одлагања обавестити једни друге у вези са било којим догађајем или околностима која отежавају или онемогућавају реализацију планираних активности, а све у циљу благовременог решавања настале ситуације.

Сви који учествују у реализацији пројекта обавезују се да својим зњањем, саветима, препорукама и анализама пруже пуну подршку реализацији свих пројектних активности и тиме битно допринесу, свако у складу са својом улогом, њиховој успешној реализацији.

Партнери ће се старати о одрживости пројектних резултата и након формалног завршетка Пројекта.

Завршетком Пројекта не престаје сарадња која ће бити успостављена између партнера током реализације Пројекта, већ ће та сарадња бити настављена у циљу даљег јачања система превенције од трговине људима у систему образовања као и јачања међусобне сарадње, коју ће партнери одржавати кроз своје редовне активности, али и кроз неке будуће заједничке пројекте и иницијативе, у складу са потребама и могућностима.

VIII ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Овај Меморандум ступа на снагу када га потпише последња партнерска страна уколико овај Меморандум сви партнери не потпишу истовремено.

Меморандум је сачињен у 6 истоветних примерка, за сваког од партнера по два.

У Београду, ____ мај 2016. године

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО
ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ
И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА
Министар Срђан Вербић/

УНИТАС-ФОНД
ФОНД УНИТАС-ФОНД
Бранко Ковачевић/

ЦЕНТАР ЗА ЗАШТИТУ
ЖРТАВА ТРГОВИНЕ
ЉУДИМА
Дир. Сања Кљајић/

